

„Studiu de Fezabilitate și Proiect Tehnic pentru modernizarea liniei de cale ferată Coșlariu - Cluj-Napoca”

I.D.: 68088114

Data
publicarii 13.04.22

Coduri CPV 79314000-8

Pretul
estimativ: 52.329.361,16 RON - 52.329.361,16 RON

Descriere: La nivelul Entității Contractante, pentru proiectul în legătură cu care se solicită achiziționarea serviciilor de elaborare a Studiului de Fezabilitate și a Proiectului Tehnic, respectiv Modernizarea liniei de cale ferată Coșlariu - Cluj-Napoca, s-a efectuat o analiză tehnică și operațională a situației actuale a infrastructurii feroviare aferente tronsonului Coșlariu - Cluj-Napoca, în lungime de aproximativ 99 km. Din analiza tehnică a rezultat necesitatea proiectării lucrărilor de modernizare pentru toate specialitățile solicitate în prezentul Caiet de Sarcini. Caracteristicile actuale ale liniei de cale ferată Coșlariu - Cluj-Napoca Ansamblul de elemente din care este alcătuită calea ferată (șină, traverse, prinderi, stratul de repartitie și prisma căii) prezintă stări de uzură și degradare. Clădirile de călători și de exploatare, precum și peroanele și copertinele necesită lucrări de reparații și modernizare. Instalațiile prezintă o stare avansată de uzură fizică și morală, înregistrându-se dificultăți în activitatea de mentenanță datorită diminuării sau epuizării stocurilor de piese de schimb pentru unele reperi tehnice. Contractantul va îndeplini, în cadrul contractului de prestări servicii sectorial, următoarele obiective specifice: -elaborarea Studiului de Fezabilitate în conformitate cu Anexa 4 la H.G. nr. 907/29.11.2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice), cu scopul de a determina soluția optimă de investiții pentru modernizarea parametrilor tehnici ai infrastructurii feroviare existente; -elaborarea documentației aferente Proiectului Tehnic în conformitate cu Anexele nr. 9 și 10 la H.G. nr. 907/29.11.2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice; -elaborarea documentației necesare emiterii Hotărârii de Guvern privind exproprierea imobilelor necesare lucrării de utilitate publică; -elaborarea documentației pentru finalizarea procedurii de expropriere; -elaborarea documentației tehnice necesară întocmirii documentației de licitație pentru achiziția execuției lucrărilor, respectiv a serviciilor de consultanță/supervizare lucrări. Obiectivul contractului de prestări servicii este de a asigura Beneficiarului soluția optimă pentru executarea lucrărilor de modernizare a liniei de cale ferată Coșlariu - Cluj-Napoca, atât din punct de vedere tehnic, operațional, cât și economic și financiar, precum și al impactului asupra mediului și al schimbărilor climatice. Obiectivele specifice la care contribuie realizarea serviciilor sunt următoarele: -creșterea vitezei de deplasare pe tronsonul analizat; -reducerea timpului de călătorie pe tronsonul analizat; -îmbunătățirea condițiilor de călătorie și de siguranță a circulației, gestionând în același timp impactul asupra mediului, în conformitate cu standardele europene; -creșterea volumului de mărfuri transportate la nivel intern și internațional; -creșterea numărului de călători, inclusiv creșterea numărului de turiști. Durata contractului este de 23 luni.